

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PARA COTAÇÃO PRÉVIA DE PREÇO No. 001/2012

O Instituto Morro da Cutia de Agroecologia - IMCA, no uso de suas atribuições legais, em referência ao processo de contratação de empresa para o fornecimento de artefatos de cimento, tubos e conexões, material de consumo e ferramentas conforme ANEXO I, objetivando implementar SANEAMENTO BÁSICO RURAL através da construção de 200 unidades de fossas sépticas, cotação **Retifica** conforme segue: Onde se lê:

“O Instituto Morro da Cutia de Agroecologia - IMCA, com sede na Rua Capitão Porfírio 1677 sala 22- Centro - Fones: (51) 3649.6087 - 3649.2440 - e-mail: morrodacutia@morrodacutia.org - CEP 95780-000 - Montenegro - RS, inscrito no CNPJ sob nº 00.375.555/0001-18, nos termos da Portaria Interministerial Nº 507, de 24 de novembro de 2011, que estabelece normas para execução do disposto no Decreto no 6.170, de 25 de julho de 2007, convida Vossa Senhoria para participar da **COTAÇÃO PRÉVIA DE PREÇO** acima identificada, cuja proposta de preço serão recebidas até o dia **16 de janeiro de 2012**, às 18 horas, na sede administrativa no endereço supracitado”.

Leia-se:

“O Instituto Morro da Cutia de Agroecologia - IMCA, com sede na Rua Capitão Porfírio 1677 sala 22- Centro - Fones: (51) 3649.6087 - 3649.2440 - e-mail: morrodacutia@morrodacutia.org - CEP 95780-000 - Montenegro - RS, inscrito no CNPJ sob nº 00.375.555/0001-18, nos termos da Portaria Interministerial Nº 507, de 24 de novembro de 2011, que estabelece normas para execução do disposto no Decreto no 6.170, de 25 de julho de 2007, convida Vossa Senhoria para participar da **COTAÇÃO PRÉVIA DE PREÇO** acima identificada, cuja proposta de preço serão recebidas até o dia **20 de janeiro de 2012**, às 18 horas, na sede administrativa no endereço supracitado”.

Mantêm-se as demais disposições constantes no Edital nº 001/2012.

Montenegro, 16 de janeiro de 2012.



Lúcia Helena Schardong

Presidenta do Instituto Morro da Cutia de Agroecologia - IMCA